Mama nonoxwuna Ha CTon CrMBbI U ckasana AeTsaMm, YTOObl OHW, BEPHYBLUNCH
N3 LWKOSbl, pasgenunu nx noposHy. [Nepson npuwina AHs, B3sna TpeTb CNvB
n ywna. lNotom BepHyncsa ns wkosbl bops, B3 TpeTb OCTaBLUMXCS CIB U
yweén. 3atem npuwén Buta n B3an 4 cnuebl - TPETb OT YUCNA CIMB, KOTOPbIE
oH yBuaen. CKosrbKo crnvB octaBsuna mama?

oTBeT 27 4*3 =12
12:2/3=18
18:2/3 = 27

Mama nonoxwuna Ha CTon CAMBbI U cKkalana AeTaM, YTOObl OHU, BEPHYBLUUCH

N3 WKOMbI, pasaenunu nx noposHy. MNepeoi npuiuna AHsa, B3ana TpeTh Crve

n ywna. NMoTrom BepHyrnca n3 Wwkonbl bops, B3N TpeTb OCTaBLLUUXCA CIIUB U
yweén. 3atem npuwén Buta n B3sn 4 cnuBbl - TpeTb OT YUCHa CNUB, KOTOpbIe
OH yBuAen.

CkonbKo cnvB ocTaBuna mama?

Buta yBuaen 12 cnus
NMocne Toro kak bops B3an TpeTb - ocTanocb 12

X - CnuB , bopsa B3aAn TpeThb , T.e. Bopsa B3AnN x/3
x-x/3=12

x*1 - x*('s) =12

x(1-%)=12

x*(%:) =12 | :(%5)

x=12:%4=12/1:%=12/1 *3/2 =36 | 2=18
AHA B35na 9, 27 cnue ObINo Ao npuxoaa AHu
OTBer: 27




